

Новость · 5 апреля 2021, 16:11

Путин распространил действие государственной защиты на нацгвардейцев

Президент Владимир Путин подписал закон, распространяющий действие государственной защиты на бойцов Нацгвардии, гражданских служащих внешней разведки и Минобороны. Документ [опубликован](#) на официальном интернет-портале правовой информации.

Как [пояснили](#) в Госдуме, изменения создадут единую систему защиты госслужащих, участвующих в борьбе с терроризмом, спецоперациях и «выполняющих специальные функции по обеспечению безопасности», а также их семей. Речь идет о личной охране, охране жилья и имущества, выдаче оружия и специальных средств индивидуальной защиты, временном помещении в безопасное место, переселении и переводе на другую работу.

Меры защиты будет осуществлять подразделение внешней разведки Минобороны.

Нововведения внесли в федеральный закон «О государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов».